

2015年3月23日

星期一

农历乙未年二月初四

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第653期

国内统一刊号: CN37-0038

C版

霍高原在全区城市社区网格员培训班结业典礼上要求

练就为群众服务的本领

□记者 郑永利 通讯员 李峰

本报讯 3月20日上午,全区城市社区网格员培训班结业典礼在市民兵训练基地学员礼堂举行。市府副市长、区委书记霍高原出席典礼并讲话,区领导沙雪斌、徐刚、王光明、赵琨、高淦、刘全义及各镇街、区直有关部门负责同志参加典礼。

霍高原在讲话中对培训活动的开展给予了充分肯定,他指出,这次培训活动组织严密、要求严格、纪律严明,塑造了网格员们优良的作风。培训谋划精心,每一个环节、每一门课程、每一个步骤设置非常细致。整个培训内容丰富、效果好,广大网格员的收获是全方位、多层次的。

就如何做好城市社区网格化管理工作,霍高原对网格员们提出五点要求,一要牢记一个宗旨,即网格员们要把“为人民服务”作为网格化管理工作的原点和宗旨,在网络的“小舞台”上,实现人生的“大作为”,通过践行党的宗旨,体现人生的价值。二要树立一面旗帜,让党徽在网络中闪光,让党旗在网络中飘扬。三要练就一身本领。练就为群众服务、做百姓工作的本领。要做好“三个转变”,即做好从学生向网格员的转变,从不同岗位环境向社区基层的转变,从不同服务性质向“小巷总理”的服务转变;实现融入团队,融入社区,融入百姓。要摆正“四个心态”,耐得了寂寞,吃得了苦头,受得了委屈,经得住表扬。要保持好真心、连心、用心、耐心和恒心这“五心”。做到“六实”,即摸实情、报实情、说实话、办实事,解实难、求实效。霍

高原希望网格员们要达到三种境界,让百姓接纳你;让百姓信任你;让百姓视你如亲人。四要打造一个文化,打造一种市中区特有的为百姓服务的网格员文化,围绕为百姓服务,成立网格员艺术团,深入百姓送宣传送文化,同时也要为网格员们搭建好交流展示的平台。五要赢得一片点赞。通过网格员的扎实工作,让群众为网格员点赞,为网格化管理点赞,为市中区点赞,为我们党点赞。

霍高原最后要求,全区各级各部门各单位要为网格员们营造良好的工作环境,各镇街要高度重视,主要领导亲自抓,分管领导靠上抓,定期谈心交流,了解掌握思想动态,做到政治上关心、工作上支持、生活上照顾,时刻把他们的冷暖放在心上,为他们创造良好的工作生活环境。要安排专人联系指导,搞好传、帮、带,让他们全身心的投入到基层工作中去,特别是要处理好网格员与社区工作者的关系。相关部门要健全完善管理、培育、考核激励机制,不仅要让网格员们下得去还要让他们干得好。

霍高原还在讲话中就为什么要搞网格化、为什么要选择中共党员做网格员以及网格员的未来等问题作了深入浅出的讲解。

区委常委、组织部长沙雪斌主持会议,并就贯彻落实会议精神提出具体要求。

让小微企业轻松起步
我区免征324家小微企业工本费

□通讯员 孟令洋

本报讯 为响应国家减轻小微企业负担、促进小微企业健康发展的号召,自今年1月1日起,区质监分局取消了对小型微型企业(含个体工商户)的组织机构代码证书的收费。截至目前,区质监分局已为全区324家小微企业免征工本费近4.5万元。

3月16日上午,区政务服务大厅的服务台前人来人往,不少市民在办理业务。来自佳信会计咨询有限公司的李小雯在为几家小微企业办理企业组织机构代码证书。不到十分钟,一家小微企业的企业组织机构代码证书就办结了,李小雯感慨:“好快啊,以

前办证要三天,如今十分钟办结,还不收费。”据了解,以往企业组织机构代码证书,新办收费130元,换证108元,变更148元。据李小雯介绍,佳信会计咨询有限公司经常为一些客户办理企业组织机构代码证书,李小雯告诉记者,以前缴费需要去银行排队,“很费时间,有时还办不了事”。李小雯笑着告诉记者:“不收费挺好,以前办证跟交公粮似的。”记者在现场看到,只要材料齐全,区质监分局工作人员会现场办结。

“近年来,小微企业得到很大的实惠。不少行政性收费免去,就连纳税比例也减少了不少。”区质监分局的工作人员刘言告诉记者,这一段时间以来,不少小微企业来办理企业组织机构代码证书,最多时达到20多个企业。“企业组织机构代码证书,其实,就是企业的身份证。”刘言介绍,代码证对一个单位来说作用非常重大,例如企业在经营过程中,由于涉及到转账问题,需要向银行申请一个基本账户,作为结算账户,只有在这个基本账户的基础上,企业才能申请一般账户,才可以购买现金支票。

“在这里提醒小微企业,在办理企业组织机构代码证书要准备齐材料,以免来回跑浪费时间。”刘言拿出便民条告诉记者,组织机构代码证新办所需要的材料:山东省组织机构代码申请表、小型微企业认定申请表、组织机构代码登记告知事项、营业执照(副本)复印件、法人和经办人身份证原件及复印件,“只要材料齐全,很快就会办结完毕的,办理效率是很高的。”

据了解,为认真落实小微企业专项帮扶政策,我区免除小微企业办证及行政事业性收费,以实际行动支持小微企业发展,自觉推进民生保障工程进程。据统计,截至3月10日,区质监局已为全区324家小微企业免征工本费近4.5万元,得到了办证企业的广泛好评。

C2 综合新闻

文化路街道

推动公共文化服务步入新常态

导

读

五彩行动 爱聚社区
——记市中区义工服务中心



C4 翰墨市中

长发哥哥

李同道来我区调研企业发展和城市建设



□特约记者 白雪松

本报讯 3月21日上午,市委书记李同道来我区调研。市委常委、秘书长孙欣亮,市府副市长、区委书记霍高原,区领导刘勇、徐刚、殷昭焕陪同。

李同道先后到山东海之杰纺织、泰和年产30万吨水处理剂项目现场,详细了解企业生产经营、市场营销、项目建设等情况,并实地察看了市中区背街小巷治理情况。

调研中,李同道充分肯定了市

中区近年来经济社会发展取得的成绩,并做好下一步发展提出了要求:一要千方百计稳增长促发展。当前,经济下行压力持续增大,经济发展面临很多困难和问题。各级各有关部门要加强对当前经济走势

的研判把握,主动作为、尽力而为,着力在提高行政效能、优化发展环境上下功夫,深入推进简政放权,为企业发展创造良好环境。要深入一线、改进服务,对企业一家一家地分析,一个问题一个问题地协调解决,实行精准帮扶,为稳增长促发展打牢基础。二要以更大力度推进自然生态宜居宜业城市建设。要坚持地上地下、建设管理统筹规划,加大基础设施建设,加快城市道路和地下管网改造升级,整治背街小巷,完善城市功能,聚集更多的人气商气。要加大管理执法力度,严格依法清理乱搭乱建、占道经营、乱停乱放等行为,全面改善和提升城区居民生活环境。在老城区的改造中,要特别注重加强对老街区、老厂房、历史文化遗址的保护,严格对公共绿地、行道树木的管理养护,促进城市建设历史文化和生态文化融合发展,留下更多的历史记忆。三要注重做好历史文化的保护开发。枣庄历史悠久、文化资源丰富。要切实加强对历史文化的保护传承和开发利用工作,深入挖掘彰显我市特色的红色文化、工业文化,积极打造文化精品,发展文化产业,增强文化软实力。要将历史文化保护传承与城市规划建设、经济社会发展结合起来,充分发挥历史文化的时代价值,丰富群众生活,提升城市文化魅力。

区治超办严处恶意阻碍执法超限非法营运车辆

□特约记者 高庆伟

本报讯 近日,区治超办执法人员在齐村镇银桥路段发现一辆涉嫌超限超载大型车辆,执法人员随即上前检查并要求司机前往停车场过磅接受处理。

记者在现场看到,这辆超限超载车辆装满了石子,用一小篷布覆盖在上面,没有起到任何的覆盖作用,石子随着车辆的行驶,随意飘洒在路上。经过执法人员询问检查,车主无

任何驾驶手续,车辆营运证系假冒。

检查中,该车司机拒不配合,迅速拿出电话“求救”。经过执法人员对其进行做工作,驾驶员同意前往停车场,可谁知前行不到500米,该车驾驶员便把车辆强行开到一民用小道,下车后把车辆气阀关掉拿走,自毁车辆让其无法行驶,并叫来车主,使用轿车挡在违法车辆后面,强行阻止车辆行驶,致使治超工作陷入停顿。经执法人员目测,该车货总重初步估计超载

50%以上。

“这属于驾驶员暴力抗法,不配合执法,而且有恶意阻碍执法的行为。在稽查队员押送停车场途中,擅自改变行车路线,拐到小路上,并把气压阀卸掉,造成人为的车辆故障。”区交通运输监察大队中队长侯建国介绍说。为避免事态恶化,执法人员不再强行带离车辆,而是采取人员轮流值守。值守的队员们对车主、货主苦口婆心的进行治超政策、法规

宣传,最终车主同意将车辆开往指定停车场进行检测。

事件过后,记者对该段道路损害情况进行查看,发现部分路段已被压出深深车辙,有的深达6至9公分,小车行驶时明显感到颠簸。据治超执法人员介绍,一条道路设计使用寿命一般在20至30年,如果放任严重超限超载行驶,不到三年时间道路就会损坏。另一方面,这些超载车辆往往造成重特大交通事故的罪魁祸首。

税郭镇春耕春播早谋划

□通讯员 黄加芳

税郭讯 开春以来,税郭镇农机部门及早谋划,扎实做好农机春耕春播工作,确保全镇春耕春播生产及时、有序开展。

该镇广泛发动农机技术人员深入村和农机、种田大户,做好春耕春播机械的保养和检修工作。积极协调各农机供应网点,组织好春耕所需农机具、零配件供应,确保春耕生产不误农时。

技术人员们还深入到田间地头,实地了解农户对春耕春播农机技术和机具的需求,帮助他们选购性能优良的各种大、新型农机具,并向他们免费进行技术咨询、指导,动员其做好春耕生产工作。截至目前,该镇已义务检修各类农业机械360台套,举办技术培训班2期,培训各类农机手和修理工60余人,全镇已完成春耕1.1万亩,播种土豆等春季作物6000余亩,春耕春播工作稳步推进。

目前,我区已对煤炭、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、建筑施工、燃气经营、涉氨制冷等行业的135家企业完成安全生产诚信等級评定,并通报给经信、发改、供电、银行等16个部门,严格落实激励和惩戒措施,目前已对1家涉氨制冷企业依法实施关闭。

我区严格实施安全生产诚信激励失信惩戒机制

□通讯员 刘婷

本报讯 近日,区安委会制发了《关于开展企业安全生产诚信激励失信惩戒机制建设的意见》,通过对企业实行分级分类管理,建立有效奖惩机制,推动企业自觉履行安全生产主体责任,切实提高企业预防生产安全事故的能力。



日前,“枣庄好人”、枣庄市雷锋精神研究会副会长、市中区爱心人士含笑(右二)及含笑爱心慈善团队成员高娜(左一)、刘磊(右一)来到我市某小学,与山楂妹张月乔一起携手帮扶特困孤儿吴太文圆了上学梦。

(通讯员 宋乐天 包帅男 摄)

C2 综合新闻

文化路街道

推动公共文化服务步入新常态

导

读



C4 翰墨市中

长发哥哥